

Отзыв

на автореферат диссертации Озер Саяны Прокопьевны «Структурно-семантическая соотносимость лексики одежды в русском и английском языках», представленной на соискание учёной степени кандидата филологических наук, по специальности 10.02.20 – сравнительно-историческое, типологическое и сопоставительное языкознание.

Диссертационная работа посвящена комплексному сопоставительному изучению лексики одежды в русском и английском языках. Как известно, лексика одежды представляет собой один из важных элементов языкового оформления объекта материальной культуры. В рецензируемом диссертационном исследовании рассматриваются вопросы структурно-семантических особенностей двух мировых языков, которые имеют весьма богатый инвентарь лексического состава, относящегося к лексике одежды.

Следует отметить, что в работе проанализировано большое количество терминологических единиц русского и английского языков. Лексический материал извлечён из лексикографических источников, специальной литературы, художественных текстов, документально-художественных фильмов, образовательных программ, иллюстраций альбомов по истории искусств и т.п.

Диссертант успешно выполнила поставленные задачи по систематизации, описанию, анализу и сопоставлению лексики одежды русского и английского языков.

Автором диссертации проделана большая работа по освещению лингвистических, теоретических, методологических основ изучения лексики одежды и прослежена история изученности проблемы по классификации вестонимов русского и английского языков, по лексико-семантическим особенностям, по способам словообразования и систематизации морфологических средств словопроизводства лексики одежды, по определению лексико-семантических групп вестонимов, по установлению сходства и различий вестонимов русского и английского языков, по установлению эквивалентности лексем русского и английского языков.

Вышеназванные вопросы рассматриваются в русле достижений современного сравнительного и сопоставительного языкознания и современной методологии лингвистических наук.

Диссертационная работа Озер Саяны Прокопьевны «Структурно-семантическая соотносимость лексики одежды в русском и английском языках» вносит определённый вклад в исследование лексики

английского и русского языков. Она имеет большое теоретическое и практическое значение для дальнейшего исследования различных пластов лексики русского и английского языков в сравнительном и культурологическом аспекте.

Опубликованные работы полностью отражают содержание диссертации.

Диссертационное исследование соответствует тем требованиям, которые предъявляются к кандидатским диссертациям, а её автор заслуживает присуждения ей искомой степени кандидата филологических наук по специальности 10.02.20. – Сравнительно-историческое, типологическое и сопоставительное языкознание.



Назри Офаридаяев доктор филологических наук, профессор. проректор по научной работе Хорогского государственного университета им. М. Назаршоева

Подпись Офаридаяева Н.

Удостоверяю:

Нач.отд.кадров Хорогского государственного университета им. М. Назаршоева



Камбар Шабдолов

Адрес. г. Хорог, пр Шотемура, 28

Тел. (+992)93-931-40-32

Email.ofarida_n@mail.ru

12.11.2016